
Чи вважаєте Ви доцільною перевірку на плагіат (відповідь
«так»/ «ні»)?

121 відповідь

Зазначте, будь ласка, наскільки поширені серед здобувачів,
яким Ви викладаєте, такі прояви академічної недоброчесності

Анкета для науково-педагогічних
працівників ДДУВС щодо дотримання
норм та принципів академічної
доброчесності (2023 – 2024 навчальний
рік)
121 відповідь
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Зазначте, наскільки поширені серед науково-педагогічних
працівників такі прояви академічної недоброчесності

Чи доводилося Вам брати участь у заходах, на яких
роз’яснювали викладачам норми законодавства, політики
закладу щодо академічної доброчесності в навчальному
процесі? 

121 відповідь
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Зазначте за наявності Ваші пропозиції, які подібні заходи Вам
були б цікаві

45 відповідей

Які заходи для запобігання академічному плагіату Ви вважаєте
найбільш дієвими?

121 відповідь
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Наскільки поширеними, на Вашу думку, серед письмових робіт
здобувачів є випадки плагіату?

Що ви робите, якщо вважаєте, що здобувач порушив правила
академічної доброчесності?

121 відповідь
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Вкажіть Ваші пропозиції щодо підвищення рівня академічної доброчесності в
ДДУВС

47 відповідей

-

Немає

Відсутні

Не думаю пропозицій

Заборонити здобувачам вищої освіти писати тези для СР та ІР

немає

заходи, що проводять, є достатніми

Немає

Пропозиції відсутні

Все добре

немає пропозицій

не має

Ознайомлення та роз'яснення

Навчати

Дотримання кодексу акад. доброчесності

Все робиться покроково вірно. Необхідний час для вирішення проблеми.

Підвищення зарплатні утричі

Забезпечення дотримання вимог ст.58 і ст.63 ЗУ "Про вищу освіту".

Зменшити навантаження викладачам та виділяти їм більше часу на індивідуальну
роботу зі здобувачами вищої освіти

Проводити додатковi заняття



Можливість перевірки на плагіат

Не має

Повинен бути якийсь доступ для НПП до систем, що виявляють плагіат.
У МУДЛ зробити розділ "Академічна доброчесність", де розмістити різноманітні
матеріали як дотримуватись академічної доброчесності, як правильно цитувати, які
види плагіату є. Розмістити там же вимоги до оформлення літератури та под.

Не має

Максимальна відкритість результатів творчої праці обумовить мінімальну плагіатність,
як результат

Перевіряти доробки на плагіат

Проведення тренінгів

Не має.

Проведення занять з основ академічного письма та доброчесності

Притягнення до реальної відповідальності, без якої закони не працюють. Практична
реалізація принципу невідворотності відповідальності забезпечить виховання нпп та
зво у дусі поваги до авторського права

Пидиймите зарплату

Перевірка робіт на плагіат.

відсутні

Очні заняття

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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